

## Wakeboard Jobe Maddox 138

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



### Opis

## Wakeboard Jobe Maddox 138

Wakeboard Jobe Maddox 138 je visokozmogljiva deska, zasnovana za wakeboarderje, ki iščejo stabilnost, gladko vožnjo in vsestranskost. Primerna je tako za uporabo v wake parku kot za vožnjo za čolnom. Zahvaljujoč kontinuiranemu rockerju in robustni konstrukciji omogoča tekoče prehode,

hitro vožnjo ter odlično stabilnost pri izvajanju trikov. Jobe Maddox 138 združuje napredno tehnologijo, trpežnost in odličen nadzor na vodi.

## Ključne značilnosti wakeboarda Jobe Maddox 138

- 1. Kontinuirani rocker za gladko vožnjo**  
Maddox 138 ima kontinuirani rocker, ki zagotavlja tekoče in enakomerne prehode na vodi. Ta dizajn omogoča stabilnost in nadzor pri visokih hitrostih ter povečuje zmogljivost pri skokih in trikih.
- 2. Lahka PU sredica**  
Jedro wakeboarda je izdelano iz lahkega poliuretana (PU), ki omogoča enostavno manevriranje in optimalno razmerje med trpežnostjo in nizko težo. To zagotavlja hitre odzive in večjo kontrolo med vožnjo.
- 3. Ostri robovi za boljši oprijem**  
Ostro oblikovani robovi deske omogočajo odličen oprijem na vodi, kar povečuje stabilnost in izboljšuje natančnost pri zavojih in trikih.
- 4. Integrirane plavuti za dodatno stabilnost**  
Wakeboard Maddox 138 ima vgrajene plavuti, ki izboljšajo oprijem in stabilnost na vodi. Zaradi tega je deska idealna tako za vožnjo za čolnom kot za uporabo v wake parku.
- 5. Trpežna konstrukcija za park in čoln**  
Maddox 138 je zasnovan za dolgotrajno uporabo in odporen proti udarcem, kar omogoča vožnjo po ovirah v wake parku ali agresivno vožnjo za čolnom. Njegova robustna konstrukcija zagotavlja vzdržljivost tudi pri intenzivni uporabi.
- 6. Vsestranska uporaba**  
Maddox 138 je vsestranski wakeboard, ki je idealen tako za uporabo v wake parku kot za vleko za čolnom. Je odlična izbira za tiste, ki iščejo desko, ki se prilagaja različnim stilom vožnje.

## Komu je namenjen wakeboard Jobe Maddox 138?

Wakeboard Jobe Maddox 138 je zasnovan za wakeboarderje, ki iščejo stabilno in odzivno desko za različne pogoje. Primeren je tako za začetnike, ki želijo izboljšati svoje spretnosti, kot za napredne uporabnike, ki si želijo deske, prilagojene za wake park in vožnjo za čolnom.

## Zakaj izbrati wakeboard Jobe Maddox 138?

Jobe Maddox 138 je odlična kombinacija vsestranskosti, zmogljivosti in trpežnosti. S kontinuiranim rockerjem, lahkim PU jedrom in integriranimi plavutmi nudi popoln nadzor in stabilnost na vodi. Če iščete desko, ki vas bo spremljala pri različnih wakeboarding izzivih, je Maddox 138 popolna izbira.

Že od 11,54€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

### Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204